
 

 

 Brzeg, dnia 25 sierpnia 2023 r.  

Podmiot prowadzący postępowanie:  
Gmina Brzeg reprezentowana  
przez Burmistrza Brzegu  
ul. Robotnicza 12, 49-300 Brzeg  
 

OR-IV.271.1.4.2023 

WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ 

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego 

w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp 

pn. „Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej o mocy 49,5 kWp na dachu 

budynku szatniowego przy ul. Korfantego 24 w Brzegu” 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający 

informuje, że w dniu 21-08-2023 r. wykonawca zwrócił się z wnioskiem o wyjaśnienie 

treści SWZ i udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:  

Pytanie nr 1: 

Czy zamówienie obejmuje:  

- wykonanie wewnętrznej, zalicznikowej linii zasilającej od ZK-93985 do ZK-R+PWP, 

- zwiększenie przekroju kabla zasilającej tablicę TR.1,  

- dobudowę aparatów wraz ze zmianą gabarytów tablicy TR.1,  

- zasilanie pomp ciepła  

- wykonanie instalacji odgromowej?  

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Odpowiadając na zapytanie informujemy, że przedmiotem zamówienia jest: 

- montaż instalacji fotowoltaicznej na dachu istniejącego budynku o mocy 49,5kWp 

jak na schemacie E2.4A, 

- ułożenie na połaci dachowej koryt kablowych deklowanych, pełnych dla 

zapewnienia sprowadzenia okablowania DC do falownika, 

- doposażenie wykonanej instalacji odgromowej o dwa zwody pionowe wysokie o 

wysokości 4mb, wraz z zapewnieniem odstępu izolacyjnego poprzez montaż na 

wykonanych zwodach poziomych niskich izolatorów wysokonapięciowych, 



 

 

- doposażenie istniejącej tablicy TR.1 w obwód pozwalający na przyłączenie tablicy 

TPV, w postaci zabudowy rozłącznika bezpiecznikowego o podstawie 125A z 

wkładką gG 125A i odcinkiem wlz łączącym TR. 

Pozostałe elementy instalacji elektrycznej wykonywane są przez generalnego 

wykonawcę inwestycji „Budowa kompleksu basenowego wraz z zapleczem 

sanitarnym przy ul. Korfantego w Brzegu”. 

Pytanie nr 2: 

Proszę o określenie rodzaju pokrycia dachu. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

W projekcie przewidziano membranę 1,5mm 

- membrana dachowa PCV– Protan SE o gr 1,5 mm 

- warstwę rozdzielającą – geowłóknina poliestrowa 200g/m2 

- płytę OSB-3 o gr 22 mm. 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi udzielone w ramach wyjaśnień  

stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców.  

Termin składania ofert nie ulega zmianie. 

BURMISTRZ 
/-/ Jerzy Wrębiak 


